B cembe 5 rosioB n 14 Hor. CKOJIbKO U3 HUX JIIOAEN, & CKOJIbKO cobak?

3 yenoBeka n 2 cobakm TO YTO Mbl HE 3HaeM - 060o3Ha4Yaem

bykBamu
JIMHENHAaA
4 NINLLHUX HOTW X Miofeil  CKonbko Hor x*2  271reopa
eLlie no 2-e y coBaK  CKOMBKO HOT Y*4 |\ ooy,
OyKkB
4/2=2 X+y=5
2*x+4*y=14
3x=15  2x+3=0X+1  oy45=5x+1 | -5x x+y=5 2*(5-y)+4*y=14
x=15/3  2x-5x=-5+1 2x+5-5x=5x+1-5x 2*x+4*y=14 10-2y+4y=14
X=9 -3x=-4 2x-5x+5=1 |-5 2y+10=14
=-4/-3 2%-5x +5-5 = 1-5 x+y=5 | -y 2y=14-10
x=4/3 2X-5x = -4 +v-y=5- 2v=4
2X-5x=-5+1 XEYmy=o-y y
-3x=-4 X=-y
—4/3 y=4/2
x=4/3 =5-y=5-2=3 y=2

B cembe 82 rosoBbl 1 294 Horn. CKOJIbKO M3 HUX JTIO4EN, @ CKOJIbKO cobak?
82 rofnoBbl U BCe NOAN - CKOSNbKO

Hor 164 Horu

NMWHMX Hor 294-164=130 Q

130/2=65 nap Hor, KOTOopble MOryT

npeBpaTUTb Ntogen B cobak \ \ \ \\
65 cobak

nogen 82-65=17



